



Kategorija: Lubrikanti

Čistač za sexy igračke 150ml

Šifra proizvoda: MEGAE01166

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste u potrazi za savršenim rešenjem za održavanje vaših omiljenih seksi igračaka, naš **Čistač za sexy igračke 150ml** je tačno ono što vam je potrebno. Svesni smo koliko je važno da vaši proizvodi ostanu čisti i bezbedni za upotrebu, i upravo zato smo razvili ovu jedinstvenu formulu koja ne sadrži alkohol, čineći naš **Čistač** nežnim prema svim površinama.

Redovno korišćenje ovog proizvod garantuje ne samo higijensku ispravnost vaših igračaka, već i produžava njihov vek trajanja. Naš **Čistač za sexy igračke** efikasno uklanja sve nečistoće, neprijatne mirise i ostatke, ostavljajući iza sebe svež i prijatan miris koji će vas oduševiti. Sa težinom od samo 0.19 kg, ovaj praktični čistač možete poneti bilo gde, što ga čini savršenim dodatkom vašoj kolekciji za odrasle.

Brend Megasol je poznat po visokokvalitetnoj izradi i bezbednosti svojih proizvoda, a naš **Čistač** nije izuzetak. Svaka boca čistača projektovana je sa ljubavlju i pažnjom, osiguravajući da dobijete najbolji mogući proizvod. Bez obzira na to da li koristite igračke za solo uživanje ili delite strastvene trenutke sa partnerom, važno je da ih čuvate u savršenom stanju.

Kada investirate u naš **Čistač za sexy igračke**, pridružujete se stotinama zadovoljnih kupaca koji su prepoznali njegovu vrednost. Svi oni uživaju u bezbrižnosti koju pruža redovno održavanje i čistoća svojih proizvoda. Ovo je jednostavan način da osigurate da vaši obožavani proizvodi ostanu poput novih čak i nakon duge upotrebe. Osim što će vam olakšati život, naš čistač će vam pomoći da zadržite dobar duh seksualnog uživanja bez briga.

Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, i zato nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Mi se brinemo o vašoj privatnosti, i vaša narudžbina će biti isporučena u pakovanju koje ne otkriva njegovo sadržaj. Osetite slobodu da kupujete sa poverenjem, znajući da smo ovde da vam pružimo najbolji mogući doživljaj.

Ne ustručavajte se - nabavite svoj **Čistač** još danas! Uživajte u svim prednostima koje nudi ovaj neverovatan proizvod i obezbedite sebi i svojim partnerima sigurnost i užitak. Kada je u pitanju briga o igračkama za odrasle, ne idite na veću cenu. Odaberite naš **Čistač** i otkrijte razliku. Sigurnost, kvaliteta i zadovoljstvo su samo jedan korak dalje. Priključite se našem rastućem broju zadovoljnih korisnika i izaberite najbolje za sebe. Ne čekajte više, vaša kolekcija zaslužuje najbolju negu!

Deklaracija

Model:	Čistač za sexy igračke 150ml MEGAE01166
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Megasol
Barkod:	4035223011669
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------